

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

不满打工挣钱少竟结伙盗窃

这仨“90后”有点不靠谱

本报10月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 三个“90后”男子在德城区某饭店打工时结识,后嫌打工挣钱少,便辞职预谋盗窃摩托车等,自2012年8月份流窜至德城区、聊城市等地盗窃自行车、摩托车多辆。10月4日凌晨,三人骑盗窃来的摩托车准备继续盗窃摩托车时,被德城刑警城南中队民警查获。

10月4日凌晨,该中队民警巡逻至人民医院西门口附近时,发现三名

男子骑一辆黑色踏板无牌摩托车形迹可疑,经盘查,三人携带螺丝刀、砍刀、甩鞭等物品,均为“90后”,现暂住德城区向阳路双环佳苑小区。

经审讯,犯罪嫌疑人唐某、代某、卢某今年7月份在德城区某饭店打工时相结识,后嫌打工挣钱少,便辞职预谋盗窃摩托车等,自2012年8月份以来先后流窜至德城区、聊城市等地盗窃自行车、摩托车多辆(共价值2万余元),将所盗窃的物品均

已销赃于他人,销赃所得的赃款全部挥霍。10月2日晚,犯罪嫌疑人唐某、代某、卢某窜至德城区堤岭村附近盗窃摩托车两辆,10月4日凌晨,三人骑2日盗窃来的摩托车准备继续盗窃摩托车时,被刑警城南中队民警查获。

现犯罪嫌疑人唐某、代某、卢某对其犯罪事实供认不讳,德州市公安局德城分局已将他们刑事拘留,此案正在进一步的审理中。

网瘾少年真可怜!

本报10月7日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 田凯) 一名16岁的少年在网吧里连续呆了四天,实在没钱的他无奈之下,大白天跑到某小区三楼住户外开窗偷东西吃时被巡逻民警抓了个正着。

该少年名叫辛望(化名),今年16岁,系河北省河间市龙华店乡人,2011年来武城县求学。在校期间沉迷网络,经常逃学去网吧玩游戏、看电影,聊QQ荒废了学业,学校于今年九月份通知其家长将其领回。不想他继续沉迷网

络。

9月20日,他在学校附近一家手机店内以买手机为由趁店主不注意偷窃手机并逃离(价值500余元)。据了解,辛望经常藏身于某小区内一套准备装修的空房内。

24日,辛望在该小区开窗企图盗取食物时被民警发现并被控制,在其身上搜出其之前偷盗的那部手机。据辛望交代,他已经饿了四天,饥渴难挨,于是便开窗企图偷取食物。此外他也承认了盗窃手机的事实。目前,辛望已被治安拘留。

大胆色狼哪里逃!

本报10月7日讯(记者 牟张涛) 10月6日晚,嘉诚景园小区内一男子性侵犯少女未遂,被该少女家人和小区居民联手制服。

7日上午,嘉诚景园小区居民刘先生拨打本报新闻热线称,6日晚,一男子想性侵犯女子被居民制服。“在制服歹徒的时候,大家都很勇敢,这让大家更团结,也有利于助长社会良好风气。”

据了解,6日晚9点左

右,该小区内一歹徒进入一少女家中欲实施侵犯,而女孩家人正好回家,该歹徒逃窜,在跑到该小区内小广场附近时被女孩家人及小区居民围住并制服。“那个人有30多岁,没感觉他喝酒。”一居民告诉记者,居民报警后,于官屯派出所的民警将歹徒带走。

嘉诚景园小区物业工作人员也证实此事,并表示将加强小区安全管理。

十艺节倒计时

9月28日,第十届中国艺术节倒计时一周年德州市计时牌揭牌仪式在世纪风广场举行。据了解,第十届中国艺术节将于2013年10月在山东举办,主场地设在济南,在各地都设有分会场。德州市筹委会精心准备,全力推进十艺节在德州的各项筹备工作。

本报记者 郭光普 摄影报道



新买的车咋两种颜色

车主怀疑是二次喷漆,4S店答应免费为其保养7次

本报10月7日讯(记者 郭光普) 汽车刚买一天就发现车体上面颜色不对劲,后经专业修车师傅检查,怀疑“新车”遭遇过二次喷漆。9月29日,德州市民朱女士致电本报热线称,本想国庆前买辆新车方便自己,却没想到遇到这烦心事。

“车子买了第二天就发现有问题了。”朱女士的丈夫吴先生称,9月8日他从位于新河东路的德州和兴汽车销售服务有限公司里购买一辆江淮和悦轿车,9月9日,在从老家临邑回德州途中发现车子前玻璃上发

乌,车体上也有一些粗糙的颗粒状物体,起初以为是灰尘,却擦不掉,工作人员称是时间长落下的脏东西,只给擦了一下。

9月28日,吴先生洗车时再次发现车体后保险杠部位与其他部位明显不是一个颜色,“刚出厂的新车不可能两个颜色,肯定补过漆。”随后吴先生跟朋友又陆续在其他部位发现有一些麻点和打磨的痕迹。吴先生找到一位专门干喷漆的师傅帮忙检查,该师傅称,初步怀疑提车前,车辆经过二次喷

漆。“4S店方面不同意退车换车,只说给免费保养两次。”9月29日中午,朱女士称,自己不能接受这样的补偿方式。

负责与朱女士协商的江淮4S店售后经理尹经理拒绝了记者采访。

“我们都要上班,也耗不起,最后只得答应店里给我们做7次保养。”朱女士称,店方也承认车辆确实有问题,9月29日下午他们接受了德州和兴汽车销售服务有限公司提出的赠送7次保养的要求。



智能变电站投产

9月29日14时55分,德州供电公司首座智能变电站110千伏双富变电站一次性送电成功。该智能变电站的投产,提升了德州高铁新区智能电网的智能化水平和供电可靠性。

本报通讯员 李玉刚 王行 摄影报道

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



主流



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791